np% MHcTpyKuma no yctaHoBke 3awmutbl kaptepa u KMM HYUNDAI Galloper Il
<

MEIAJI 3

ApTukyn: 10.0506

www.KARTER.RUBV‘Q Tun kysoBa: JK lop Bbinycka: 1998 - 2003

OsuraTtens, KIMM: 2,5TD 4wd

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpartb 3awuTy Ha COCTaBHbIE 3NIEMEHTHI.

2. YcTaHOBWTb 3aknagHble nnaHky “1” B 6anky nepegHero MocTa.

3. Oetanb “1” npuKkpennTb K YCTAHOBMEHHbIM 3aknagHbIM nrnaHkam 6ontamu M8x20 -(A).

4. YcTtaHoBUTb AeTanb “2” Ha wraTtHble MecTa -(C) n 3akpenuTb COBMECTHO ¢ AeTanbto “1” -(B).

5. YcTtaHoBWTL AeTanb 3awunTbl “3”. NpukpenuB e€ K nonepevynmHaM pamMbl Ha LWTaTHble MecTa -(D) n Yyepes oTBepcTUS
K 3aknagHblM nnaHkam 6ontamu M 8x20 -(E).

6. Bce ToukM KpenneHus 3aTsHyTb.

YCINTOBUA AKCTIJTYATALINU:

3awmta MOTOPHOrO OTCEKa W 3MEeMEHTOB TPaHCMUCCUM MpefHas3HayeHa Ansg aJkcniyataumm B YCNOBUSX
npeaoycMOTPEHHbIX NpousBoanTenem astomoobuns. Mpu akcnnyatauum OOMmKHbI ObiTb UCKMOYEHbI Crlyvyan Haesfa Ha
KpyMHble NpenaTcTBUA U NpeaMeTbl Mpu ABMXKXEHUM aBToMoOMns Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensitcteBue
Heobxoaumo ybeauTbcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3NOB U arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUroagHOCTU AarbHenLen

aKcnnyaTaumm 3awmTbl Ha cneumanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA.

YCIIOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwuTa ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C HE MOBPEXOEHHbIMU CUIOBbIMW 3MEeMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLMU CNUCOK AETANEN

(aBTOMOOMIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B A TI); m | NAME | QTY. |

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKME MOBPEXAEHNS 3aLUMThI, MONyYeHHbIE B pe3ynbTaTe Hae3fa Ha NpensaTCcTBuE;

CobnitogeHnbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLMM MO YCTAaHOBKE 3aLUUThI; n MnaHka 3aknagHas 4

OTCyTCTBYIOT MexaHU4ecKre NoBPEXAEHNS MOPOLLIKOBOIO MOKPLITUS. n Eont M 8x20 10

MpownsBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUYNHEHHBIV aBTOMOOUIIO, XXWU3HW 1 340POBbLIO NIOAEN,

B Cry4ae HapyLleHUsl YCIOBUIA YCTAHOBKU M 3KCMnyaTaumm 3awwmTsl. [Npon3BoanTenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B n LLlan6a 8 10

KOHCTPYKLMIO 3aLLUTbI.

Cuctema meHemxmeHTa kadectBa OO0 "MeTtannonpoaykumsa” ceptudmumnpoaHa "Bropo Beputac MOMEHTb! 3aTSHKK M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
% CepTtudpmkenun" n coorserctyet ctaHgapty 1ISO 9001:2008. TIHamMeTp peanool 9.8 Hun 4.0 Hm 470 Hm 810 Hon




	Страница 1

